
Referat af forældrebestyrelsesmøde  

torsdag den 22. september 2022 

  

Tilstede: Pernille Poulsen, Jonas Meyer Gotfredsen, Annika Lykke Laursen, Eva 

Marie Lindemark, Nan Grønsdal, Michele Vissing Pedersen og Susanne Nielsen 

 

Afbud fra: Vibe From, Maria Torm Boskovske, Mai-Britt Falandysz og Nia 

Mikkelsen Idrizi. 

 

Godkendelse af dagsorden: Susanne ønsker at tilføje punktet; høring af 

nedsættelse af temperatur i Nordstjernen, Sydstjernen og Gæstehuset. Dette 

godkendes. 

  

Orientering fra dagplejekontoret:  

Dagplejens børnetal: Vi oplever fortsat stor tilslutning og kan desværre stadig 

ikke imødekomme efterspørgslen på pladser. Vi arbejder vedholdende på at 

rekruttere, men det er en generel udfordring i den pædagogiske sektor. 

 

Dagplejens økonomi: Dagplejen har et sundt budget. Vi er forberedte på, at der 

kan komme stigende energiudgifter hen over vinteren. Af større udgifter i 2022 

forventer vi at bruge midler på kompetenceudvikling af alle medarbejdere, og 

der er ligeledes afsat midler til legeredskaber på forsiden af Sydstjernen. 

Medarbejderne har ligeledes fået mulighed for at komme med ønsker til 

optimering af de pædagogiske læringsmiljøer. 

 

Lovpligtigt pædagogisk tilsyn: Der er med den nye lovgivning og den lokale 

bestemmelse eksternt tilsyn i lige år og internt tilsyn i ulige år. Til oktober og 

november vil der være pædagogisk tilsyn i dagplejen ved Neu;Sight. Tilsynet 

vil bestå af selvevalueringsskema som alle medarbejdere skal besvare, 2 

observationer samt interviews med Susanne og Nan. Samlet set skal dette 

konkludere i en rapport med anbefalinger som skal være retningsgivende for 

nye handleplaner. Forældrebestyrelsen vil blive involveret i dette.  



 

Nyt fra formanden: 

Budgetorientering 2023. Kommunalbestyrelsen har indgået budgetforlig for 

2023. På CBU-området er der bl.a. afsat midler til 2 ny daginstitutioner, 

forskønnelse af de tre skolers udearealer, trivselspulje til børn og unge, 

udvidelse af Vallensbæk Skole, ny indskolingsdel Vallensbæk Skole, 

læringsrum i de to tidligere svømmehaller og kapacitetspulje til dagtilbud.   

 

Punkter til drøftelse: 

 

Høringssvar til budget 2023: Dagplejens bestyrelse har taget budget 2023 til 

efterretning og glæder sig over at dagplejen ikke er underlagt 

serviceforringelser. Susanne afsender høringssvar inden tidsfristen udløber. 

 

Dialogskema og forældresamarbejdet i den forbindelse: Der er blevet 

arbejdet med forskellige former for forældresamtaler i forbindelse med dialogen 

omkring resultatet af dialogskemaet i Hjernen og Hjertet. Nan fremlægger et 

skriv til forældrene i den forbindelse og dette godkendes. Der vil fortsat 

fremadrettet være mulighed for både telefoniske møder og fysiske møder. Vi 

har et efterslæb på samtalerne, som der vil blive fulgt op på hurtigst muligt. 

 

Evaluering af den pædagogiske læreplan 2020-2022: Den pædagogiske 

læreplan skal evalueres hvert andet år og efterfølgende offentliggøres på 

dagplejens hjemmeside. Forældrebestyrelsen skal i den forbindelse høres og 

have mulighed for at bidrage med kommentar. Evalueringen skal danne 

baggrund for en ny skriftlig pædagogisk læreplan for 2023-2025. Denne vil 

bestyrelsen ligeledes modtage og have mulighed for at drøfte og kommentere. 

  

Bestyrelsens eventuelle ønsker til nyerhvervelse mm: Vi ønsker at 

medinddrage bestyrelsen i ønsker til indkøb af legetøj, beskæftigelsesmaterialer, 

læringsmiljøer mm. Bestyrelsen har ikke for nuværende særlige ønsker, der ikke 

i forvejen er imødekommet.  



 

Høring af nedsættelse af temperatur i Nordstjernen, Sydstjernen og 

Gæstehuset: Bestyrelsen er blevet bedt om at forholde sig til et forslag om, at 

nedsænke temperaturen til 21 grader i dagplejens kommunale lokaler, samt til 

en regulering af ventilationssystemet i Gæstehuset. Forældrebestyrelse har 

forståelse for den nuværende energikrise og vil gerne tage medansvar for dette i 

et omfang, hvor det ikke berører børnenes trivsel negativt. Susanne udarbejder 

på den baggrund et høringssvar.  

 

 

Næste møde (dato og foreløbige punkter) 

 

Tirsdag 17. januar 2023 kl. 19.00 

 

Foreløbige punkter: 

 

- Den pædagogiske læreplan 2023-2025 

- Kompetenceudviklingsforløbet omkring kost og måltidspædagogik 

Evaluering af gæsteplejeordningen 

  

Evt. 

 

Intet til dette punkt 

 

 

Ref. Susanne Nielsen 28. september 2022 


